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Mussolini ina délelőtt tiz orator aegértaett Münchenbe, 
ahol Hitler teljes reértamal fogadta

A hatnapos találkozó tárgyalási anyaga a német-olasz 
együttműködés, — de katonai szövetségről nem Írnak

alá megegyezést
ü Ince első napja Németországban

Az egész világ érdeklődése 
München felé fordult most, ahova 
ma délelőtt tiz órakor érkezett 
meg Mussolini olasz miniszterel­
nök kíséretével együtt. Mussolini 
hat napig fog Németországban 
tartózkodni és ez idő alatt részle­
tesen megtárgyalja a fontosabb 
európai eseményeket Hitlerrel, aki­
vel együtt megállapodnak a né­
met-olasz együttműködés irányvo­
nalait illetően.

A Duce különvonata ma dél­
előtt pontosan tiz órakor futott be 
a müncheni pályaudvar pazarul 
feldíszített üvegcsarnokába. A be­
futó vonatot az olasz királyi és 
császári himnusz és a Giovinezza 
hangjai fogadták.
A vonat szalonkocsijából kiszálló 

Mussolinit Hitler német birodalmi 
vezér és kancellár személyesen fo-

gadta és szívélyes kézszoritással jj 
üdvözölte, majd a végeláthatatlan j 
és állandóan éljenző hatalmas tö­
meg lelkes üdvrivalgása közben 
Mussolini ellépett a pályaudvar 
előtt tisztelgő diszszázad előtt.

Ezután rövid ismerkedés követ­
kezett. Hitler bemutatta Mussoli- 
nek a kíséretében lévő szükebb 
vezérkarát, majd a Duce is meg­
ismertette kíséretének tagjait Hit­
lerrel. A rövid de annál szívélye­
sebb fogadtatás! ünnepség után az 
olasz és német előkelőségek az 

I készenálló autókba szállottak és 
jj a százezernyi tömeg éljenzése 
! közben elbújtattak. Útközben Mus- 
jj solini — aki a fasiszta milicia tisz 
I tcletbeli káplári egyenruháját vi- 
$ sülte — mosolyogva, felemelt kar­

ral köszönte meg a tömeg ünnep­
lését.

sássá;;?, ea

h^gőrüit ryegbalt, njtrt egy 
bóoappal ezelőtt fejbeszúrták

Még augusztus 29-én történt 
Kisvárdán, hogy egy kocsmai ve­
rekedés során Nagy Sándor otta 
m föidmivcst ismeretlen egyének 
fejbeszurták. Súlyos sérülésével a 
földmivest Kisváidán ápolták. 
Nagy állapota azonban nem akartja ■ 
vulni, sőt, napról-napra sulyosbo 
dott. Szeptember 19-én aztán a sze 
roncsodén gazdálkodó veszedelmes 
idegi ohamokat kapott. Állapota 
másnapra aztán annyira súlyos 
lett, hogy be kellett szállítani a 
debreceni idegklinikára

üsmv wwsmm mamm

Elszaporodtak a
A birsalmaérés következtében 

az utóbbi időben nagy mértékben 
clszaporodtak a gyümölcstől vajok. 
A rendőrségre naponként tucatjá­
val érkeznek a feljelentések a kör 
nyékbeli kertségekböl, hogy az ott 
lakók teljesen tehetetlenek a ga­
rázdálkodó tolvajokkal szemben.

Az éjszaka folyamán László 
András Szegedi Gergely ucca 13 
szám alatti és Biró István Kassai 
ut 54 szám alatti lakosok kertjé­
ben jártak a gyümölcstolvajok és

Az idegklinikán az orvosok min­
dent elkövettek, hogy Nagy Sán­
dort megmentsék. Pár nappal eze­
lőtt azonban agyhártyagyulladás 
lépett fel s ezzel az orvosi tudo­
mány nem tudott megküzdeni. Ret­
tenetes kínok között ma hajnalban 
a klinikán meghalt Nagy Sándor,

A klinika jelentette a halált a 
debreceni ügyészségnek. Az ügyész 
ség indítványozta Nagy Sándor 
holttestének felboncolását, amit a 
vizsgálóbiróság cl is rendelt.

gyürgökstolVajok
onnan 54, illetve 100 kilogramm 
birsalmát zsákmányoltak.

Az egyik tolvajt azonban ezút­
tal sikerült elfogni. Az egyik ká­
rosult ugyanis ma délelőtt a pia­
con egy emberre lett figyelmes, 
aki gyönyörű szép birsalmákat 
árult. Közelebb menve meglepetve 
látta, hogy az almák az. ő kertjé­
ből valók. Azonnal szólít a rend­
őrnek, aki az árust igazoltatta, 
majd — mivel gyanúsnak találta 
— előállította a központi ügyeletre

Mussolini Hitler kancellár és a 
birodalmi vezetők társaságában 
végighajtatott München feldiszitett 
uccáin, majd délelőtt 11 óra 25 
perckor Hess Rudolf társaságában 
látogatást tett Hitler Adolfnál, an­
nak magánlakásán. Délután egy 
órakor Mussolini megkoszorúzta a 
Hősi emlékművet, utána a nem­
zeti szocialista párt alakulatai disz- 
menetben vonultak el az emlék­
mű előtt. Délután háromnegyed 6 
órakor Mussolini miniszterelnök 
Hitler vezér és birodalmi kancel­
lár kíséretében a német művészet 
házába megy, ahol megtekinti a 
nagy német művészeti kiállítást. 
Utána fogadás lesz s hét órakor 
Hitler kikiséri a Dúcét a pálya­
udvarra.

Hitler és Mussolini hatnapos
BSMSBEMKSt!

\ együtlétük alatt a német— olasz 
i együttműködés nagy vonalait fog­

ják lerögzíteni és megerősíteni.
A tárgyalás alá kerülő kérdések 

valószínűleg a következők lesznek:

1. A bolsevizmus elleni küzde­
lem, különös tekintettel a spanyol 
kérdésre.

2. A Nyugateurópai biztonság 
kérdése,

3. Olaszország és Németország 
magatartása a Népszövetség irá­
nyában.

4. A középeurópai kérdés.
5. A német—olasz gazdasági

együttműködés.
Római politikai körökben való- 

I szintinek tartják azt is, hogyMus-

I solini szóbahozza a német biro­
dalom és a Vatikán közötti viszony 
kérdését is.

ahonnan a kihallgatás után leki- 
sérték a fogdába. Az eljárás meg­
indult ellene.

A rendőrség egyébként a leg­

szigorúbb rendszabályokat lépteti 
életbe a gyömölcstolvajokkal szem­
ben, hogy ezzel a további tolvaj- 
lásoknak gátat vessen.

Rendőrségi birek
Szegedi Sándorné András ucca női félcipőt, a becsomagolt szalonát

~ ' és lebbencstésztát, továbbá az ösz- 
szes főzőedényeket.

Tóth István, Piac ucca 44 szám 
alattti lakásáról a nyitott ablakon 
keresztül egy nikkel órát lopott 
ki ma hajnalban egy ismeretlen 
tolvaj.

. szám alatti lakos és Kiss Gá- 
jor, József kir. herceg ucca3 szám 
alatti napszámos tegnap délután 
1 Pallagon dolgoztak. Munka köz­
ben egy bokor alá rakták le a 
ruhaneműiket.

Mig dolgoztak, valami tolvaj el­
lopta az ott elhelyezett egy pár

Ajándékozás
Ifj. Csiba Sándor, jelenleg ál- 

mosdi kereskedő, lopás bűntetté­
vel vádoltan került ma délelőtt a 
törvényszéken dr. vitéz Tóth Já­
nos büntetőbbé elé. Az ügyészség 
azért emelt ellene vádat, mert ta­
valy Fülep Lajos józsai kereske­
dőtől kétszáz pengőt meghaladó 
értékű gazdasági szerszámot és 
felszerelést ellopott.

A mai tárgyaláson a vádlott ki­
jelentette, hogy nem érzi magát 
bűnösnek, Azzal védekezett, hogy

— vagy lopás
az összes dolgokat maga Fülep 
ajándékozta neki. Tanukra hivat­
kozott, akik ezt igazolni is tudják, 

A törvényszék több tanút hall­
gatott ki. Kihallgatják a sértettet 
is aki azt hangoztatta, hogy nem 
felel meg a valóságnak az hogy ő 
a vádlottnak adta volna a dolgo­
kat. Az ügyben ítéletre nem ke­
rült sor, mert a tárgyalást a tör­
vényszék elnapolta és elrendelte 
azoknak a tanuknak a kihallgatá­
sát, akikre ifjú Csiba Sándor hi­
vatkozott.
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Magyar és osztrák kiküldöttek 
közt pénteken délelőtt Bázelben 
tanácskozások kezdődtek az Oszt­
rák-Magyar Monarchia idejéből 
származó közös vagyonok felszá­
molása során keletkezett vegyes 
bonyolult kérdések tisztázására.

Az Akku melletti gyüjtőtábor- 
ban 150 arab éhségsztrájkba kez­
dett. Ezzel akarják elérni, hogy 
ügyüket mielőbb bíróság elé vi­
gyék. Az arabokat annakidején a 
közbiztonság érdekeire való tekin­
tettel utalták gyüjtőtáborba.

A moszkvai központi végrehajtó 
bizottság Jakov Dimitrievet -kine­
vezte a legfelsőbb bíróság elnö­
kévé.

Sir Hughes Knatchbull, Anglia 
kinai nagykövete, aki légitámadás 
alkalmával megsebesült, közölte, 
hogy állapota annyira javult, hogy 
szombaton már elhagyhatja a 
kórházat.

A bukaresti egyetem bölcsészeti 
karának főtitkára, Eustatziu Kon­
stantin a rábízott hivatalos pénz­
ből 560.000 leit elsikkasztott. Ké­
sőbb önként jelentkezett az ügyész­
ségen, ahol őrizetbe vették.

Cantelli olasz anarchistát, aki 
május 31-én bombát helyezett el 
a cerberei alagút bejáratánál, há­
romévi fogházra Ítélték. Ruiz és 
Altomonte nevű társait öt-öt évi 
fogházra és háromezer frank pénz- 
büntetésre Ítélte a bíróság,

A német birodalmi áralakulás! 
kormánybiztos további félévvel 
1938 március 31-ig meghosszabbí­
totta a kiszabott élelmiszerárak 
túllépésének megbüntetéséről szóló 
rendeletet.

*

A bécsi Anker-kenyérgyár sütö­
déjében nagy tűz ütött ki, amely 
elhamvasztotta a sütőtermet.

muammitumet

£egaap miniszteri anács volt
A kormány tagjai Darányi Kál­

mán miniszterelnök elnökletével 
pénteken minisztertanácsot tartot­
tak. A minisztertanács először fo- ■

lyó ügyeket tárgyalt, majd Lázár 
Andor igazságügyin iuiszter,ismer­
tette a felsőházi reform kérdését.
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Pánczél János és Vas István, a 

sopronkőhidai fegyház rablógyilkos 
fegyeucei a fegyházból megszök­
tek. A fegyencek a villanyszerelők 
létráján felmásztak a falra. Mikor 
az őr megkérdezte, hogy kik jár­
nak ott, azt kiáltották le : villany- 
szerelők, A következő pillanatban 
Pánczél János rövidzárlatot csi­
nált és a fegyházra boruló sötét­
ségben társával együtt eltűnt. Az
HMMHMBBHÖII6SBBI 3 * EBM: i ®3S3T

őr riasztólövésére az egész őrség 
üldözőbe vette a két szökevény 
fogyencet. Az est sötétjében sike­
rült a fegyenceknek elmenekülni­
ük. Valószínű, hogy a közeli ha­
táron át osztrák területre szöktek. 
A csendőrség és a határőrség a 
környékbeli erdőben kutat a szö­
kevények után és a szökésről ér­
tesítette az osztrák hatóságokat.

h
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tezte. Zákány több sebből vérozve 
gyalog vánszorgott be a kórházba, 
ahol kezelésbe vették.______
■fry T~

Van Zeeland 
lemond ?

A belga kormánykörökhöz kö­
zelálló „índependauce Beige“ sze­
rint Van Zeeland kormánya a 
pénteki minisztertanács után le­
mond. Ezt a hirt még nem erő­
sítették meg.
aaBBi rtmmmMMsmmmmaua,

HIRDETMÉNY 
Értesítem a város érdekelt kö­

zönségét, hogy Borsod—Gömör és 
Kishont közigazgatásilag egyelőre 
egyesített vármegyék alispánja a 
21 109—1937. számú véghatároza­
tában a polgári Tisza-ponton hid 
tutaj nyitási idejét megváltoztatta.

A tutaj nyitás időpontjai 1937. 
évi szeptember hó 20-tól kezdődő­
en a következők ; naponta 6 óra 
30 perctől—7 óra 30 percig és 14 
órától—15 óráig.

’Aderármester.

fi magyar honvédelmi miniszter 
a német hadgyakorlatokon

Röder Vilmos honvédelmi mi­
niszter, a honvédség főparancsno­
kával, vitéz Sonyi Hugó gyalog­
sági tábornokkal és a houvédve- 
zérkar főnökével, vitéz nagylaki 
Rátz Jenő altábornaggyal War- 
nemündébe érkezett, hogy Biom-

íix '-P'X <-u5*í iUf.l’ iih 1

■ berg tábornagy meghívására részt- 
I vegyen a német haderő őszi nagy

Íi gyakorlatán. Ugyancsak megérke­
zett Warnemündébe az olasz és 
angol küldöttség is Badoglio tá­

ji bornagy, illetve Denerell tábornagy 
j vezetésével.
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Baksa község határában a gróf 
Benyovszky-fél uradalom földjén 
halálosvégü szurkálás történt. Ma-
toriez György, az uradaiom volt . )M|<,|WIW imiriMmniiOT -nntirmn-niinnint 
alkalmazottja váratlanul megjelent \ "

lyos sérüléseket ejtettek a volt 
uradalmi alkalmazotton, hogy az 
a helvszinen kiszenvedett.

Vígszínház
zenesA legszórakoztat.óbb 

vígjátéki 
ZILAHI IRÉN 

első magyar filmje:

Uriláoy
Szobát keres

KABOS GYULA 
eddigi legnagyobb sikere

Előadások : 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

volt működése színhelyén és az 
idei burgonyatermést elakarta szál 
litani. Málnási József és Málnási 
Ferenc, az uradalom intézői fel- 
szólliíották Matoriczot a távozásra. 
A volt alkalmazott azonban erre 
nem volt hajlandó, szóváltás ke-

O L V A S S A É S
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„Alföldiét
msaemsamm

I Schuschnigg könyve 
puszimról

Schuschnigg kancellár történet­
tudományi értekezést fejezett be, 
amelynek címe „A három Auszt­
ria.“ A könyv rövidesen megje­
lenik az egyik bécsi könykiadó- 
vállalatnál. A kancellár a 400 ol­
dalas könyvben Ausztria legújabb 
történelmét ismerteti. A három 
Ausztria : a felbomlóban levő mo­
narchia, az osztrák köztársaság lés 
az uj Dollfuss Ausztria. Schusch­
nigg kancellár a jövő kilátásaival 
is foglalkozik és megírja : milyen­
nek kell lennie az uj Ausztriának.

HALÁL AZ ORSZÁGÚTON 
Szedlacsek János kömlödi la­

kos, Nagy lányos puszta határába 
burgonyát szállított. Az utón vele 
volt négyéves Lászlónevü íia is, 
aki egy óvatlan pillán than eesett 
a kocsiról, a kerekek keresztülgá­
zoltak rajta és a fejét úgy össze­
roncsolták, hogy a helyszínen 
meghűlt.

A csendőrség Szedlacseket gon­
datlanság miatt feljelentette.

nem volt üajlancto, szovauas ne- . .......
letkezett, majd dulakodásra került ifc VfltiOfZO
a sor, amelynek hevében Matoricz j

Zákány István 35 éves sövén.v- 
. házai lakos a tilosban vadászott, 
i ami miatt Molnár István gazdái- 
- kodó vadászfegyverével mogsöré-

Épület & bútoraSztaioS $n>úE)kákat |
71 s-=*f § asztalosmester szakszerűen

V ^ Miljtdi készít, javít! Olcsó árak I
K o s s u t h-u t c a 7. szám és Gambrinus átjáró.
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egy ásót vágott Málnási Józsefhez. 
A szerszámot Málnási elkapta és 
Ferenc nevű fiával közösen Mato- 
riczra támadt. Az ásóval olyan su-
««■laeiitis ■ ssbsmsmb smm53 ;1
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Vasárnap:
Egy mélységes nagy szerelem 

megrázó története:
PORT ARTHUR 

Adolf Wohlbrück, Karin Hardt és 
Paul Hartmann főszereplésével. 

Megelőzi :
„Micky, mint autószerelő“ 

Előadások : 3, 5, 7, 9 órkkor.
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Parányi folytatja politikai 
tárgyalásait

Je! nt illik, hogy teljesen várul- . 
hinni bizalmas értekezletre hívta \ 
tKsze Darányi Kálmán miniszter- | 
elnök u Nemzeti Egység pártjának j 
úgynevezett jobboldali haladó cso­
portját. A tanácskozás késő éjjel 
ért véget. 11 észlelek csak tegnap 
szivárogtak ki és a tulajdonképe- 
ni lényeg, amelyet már tegnap 
megirtunk az, hogy Darányi ívál­
mán miniszterelnök ismételten ki­
fejtette, hogy mennyire fontos a 
párt egységének megóvása és meny 
nyíre helytelen a frakciókba való 
tömörülés.

A bizalmas értekezleten, amely 
mindvégig barátságos mederben 
zajlott le, Schvoy Kálmán ter­
jesztette elő a kívánságokat. Rá­

írni tátott a politikai életben tapasz 
talható bizorn os zavaró jelenségek­
re és a jelenlévő képviselők nagy 
örömmel állapiihattak meg, hogy 
a miniszterelnök a legkorrektebb 
álláspontot foglalja el a kérdésben.

Közölte a miniszterelnök hogy 
nagyarányú szociális prograramot 
valósit meg a kormány. A minisz 
terelnök a közeljövőben tovább­
folytatja a kormánypárt egyes cső 
portjaival megbeszéléseit.

Ezek a megbőszélések éppen o- 
lyan szigorúan bizalmasak lesznek 
mint a tegnapi tanácskozás volt.

Ha már a miniszterelnök vala­
mennyi csoporttal tárgyalt, akkor 
fogják összehívni a kormánypárt 
nagy őszi értekezletét.
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Hétfőtől lebet jelentkezői 
iOSégn) (inkára

Rövidesen megindulnak Debre­
cenben az inségmunkák, amelyek­
re hétfőtől kezdődően már lehet 
jelentkezni. A jelentkezéssel kap­
csolatosan a polgármester az aláb­
biakat közli az érdekeltekkel :

Mindazok, akik az 1937 — 38. évi 
inségakcióban, valamint a város 
által Ínségesek számára nyújtan­
dó munkaalkalmakban (fakiterme­
lés, földmunka stb) részt óhajta­
nak venni, jelentkezzenek szep­
tember 27-től kezdődőleg Debre-

- $

cen sz. kir. város szociális ügy­
osztályának nyilvántartó hivatalá­
nál d c 6—12 óráig. (Vágóhíd u. 
1 szám 3 számú szoba, volt bába- 
képezde.)

Minden jelentkező vigye magá­
val lakás-bejelentő lapját s egyéb 
olyan igazolványát, mellyel sze­
mélyazonosságát és foglalkozását 
igazolni tudja. Akik már az el­
múlt évben fel voltak véve Ínség- 
munkára, Ínséges igazolványukat 
is vigyék magukkal.

T\KC1

Az őszi és téli idényre

SzöVetújdooSágairo megérkeztek
melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítek. Elortex és Rádiótex 
minták nagy választékban. Tessék egy próbarendelést tenni 1

l/FDF^7TF‘<CI uriszabó Debrecen, 
I tol Varga utca 1 szám.Teljes tisztelettel:

Merénylet az ostendei 
gyorsvonat ellen

A metz-strassburgi vonalon ed­
dig ismeretlen tettes merényletet 
kísérelt meg a bázel—ostendei 
gyorsvonat ellen. A gyorsvonat 
mozdonyvezetője Thionville állo­
máson vette észre, hogy a moz­
dony megrongálódott és erről a

dőrfőkapitányává (nevezték ki. U- 
gyancsak itt jelenti be a főispáui 
karban bekövetkezett változásokat.

Születések : Karsai Pál könyv­
kor. fin Tamás, Nagy István fiú 
István, Mezei Albert, terménykor, 
fiú György, dr. Hunyadi János 
OTI fogalmazó fiú János, Tóth 
István fm fiú László, Szász Imre 
kőfaragó fiú Imre. Oláh Gábor 
kertész fin László, Farkas László 
kovácssegéd leány Mária, Nagy 
László nyomdász, fiú Árpád, egy 
halvaszületés és egy törvénytelen 
újszülött.

Eljegyzések : Böszörményi Emil 
Ítélőtáblái tisztv.—Kaszel Erzsébet 
Csák Máté gimn. tanár — Varga 
Irén, Rodó Barna Hév kocsive­
zető—Turcsányi Mária.

Halálozások: Fekete Ferenc r. 
kath 20 éves Cserepes u. 9. Kézdi 
Feranc ref 00 éves Mák u. 1. K, 
Nagy Gábor ref. két éves, Haláp 
17, Kiss Józsefné g kath 29 éves 
Sz Papp I. u 18. Matyasovszky 
Dezső r. kath 74 éves Hajnal u 7.

MOZI

testet, ahol Morhange állomás kö­
zelében egy vasboronát találtak, 

Valószínűnek tartják, hogy el­
mebeteg merénylctkisérletcről van 
szó. Annyi bizonyos, hogy az el­
múlt éjszaka Morhange állomás 
közelében láttak is egy nagyon

zonnal jelentést tett az állomásfő- izgatott, minden jel szerint nem 
nökségnek. Megvizsgálták a pálya jj rendes elmebeli állapotú embert.

,ytaitfjpzr, Yaátíi'srMfr JSBi3g%

fi belügyminiszter sajtókonferenciája
Ma reggel félkilenckor tartja 

Széli József belügyminiszter nagy 
érdeklődéssel várt sajtókonferen­
ciáját.

Nyilatkozik a belügyi tárca i-

dőszerü kérdéseiről visszapillantást 
vet a minisztersége alatt elért e- 
redményekre és ezúttal jelenti be, 
hogy Éliássy Sándort a rendőrség 
vidéki főkapitányát Budapest ren-

i -

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Ma először a halhatatlan sze­

relem himnusza

Hetedik
roeooyország

Sim one Simon
és James Stevart főszereplésével 

F 0 X VILÁGHIRADÓ 
Előadások : 5, 7, 9 órakor 

vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

UTOLSO PILLANATBAN

Az elpusztíthatatlan kalandor- 
színész, Harry Piel ismét hűséges 
közönsége elé lépett legújabb ka­
landorfilmjével. — Mint rendesen, 
most is nemcsak a főszerepet ját- 
sza, hanem rendezője is filmjének, 
s mint ilyen is kitűnő munkát 
végzett. A film izgalmas jelene­
tek során tárja a néző elé egy 
kétéletü kalandor történetét, akit 
miközben lelepleznek, nagysze­
rűbbnél nagyszerűbb és lélekzet- 
elállitóan izgalmas jelenetekben 
izgulhat a közönség. A filmnek 
különösen két része van nagysze­
rűen kidolgozva, egy boxmérkő- 
zés és egy párduccal való küzde­
lem. A filmet tartalmas kisérő mü-

ŰBLfii! 34 !-TE. (ö KV!,. SPOKT-CABCIOLET

Megérkezett
S az új

ADLER
betiltató aútó
Érdeklődőknek szívesen bemu­

tatja a körzetképviselet: 
DEBRECEN, 
Ferenc József ut 30, 

Telefon : 15—16.

sor keretében tegnap mutatta be 
az Apolló mozgó.

»es*

HIRDETMÉNY
Értesítem a város közönségét, 

hogy a m. kir. vallás és közokta­
tásügyi miniszter ur az egyetemi, 
vagy főiskolai oklevéllel rendelke­
ző értelmiségi munkanélküliek ke­
reskedelmi pályákon leendő elhe­
lyezkedéséhez szükséges alapisme­
retek elsajátítása s ezáltal az el­
helyezkedés elősegítése céljából, 
kereskedelmi átképző tanfolyamok 
rendezését határozta el. Áz első 
tanfolyam f. évi október hó 15-től 
Budapesten kezdődik. A tanfolyam 
időtartama 10 hét és látogatása 
díjtalan. Az előadások délelőtt és 
délután lesznek. Azok, akik a tan­
folyamon résztvenni óhajtanak, a 
részvételre irányuló szándékukat 
az értelmiségi munkanélküliség 
ügyeinek miniszteri biztosánál (Bu­
dapest V. Klotild u 10-c. 4. em.) 
f. évi október hó 4 napjáig Írás­
ban jelentsék be, a vonatkozó ren­
deletben irt módon. Bővebb felvi­
lágosítás szerezhető a m. kir. val­
lás és közoktatásügyi miniszter ur 
9652 ein. 213 számú rendeletéből, 
mely megjelent a Budapesti Köz­
löny f. évi 213 számában.

Polgármester.

Az APOLLÓBAN
Ma és holnap izgalmas kalan­
dok hősének HARRY PIEL- 

nek főszereplésével az

Utolsó pillanatban
msmmmmnmmmmmmmmmmmmm
misztikus bűnügyi film 12 felv.

Fox Világhiradó 
Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó. 

vasárnap fél 3, fél 5. fél 7, fél 9 ó.

Közölje szívesen látott rokonaival és ismerőseivel,
bogy szeptember 30-tól október 10-ig

tél áron lehet utazni Debrecenbe
a Virág, (SyümökS, Borkiállítás éS Vásárra

1
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AFFÖHD 1937 szeptember 20

4. oldal

Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó Lu­
kács László d u 5 ó Csánky La­
bor Kistemplomban d e J o M- 
poss Imre d e 11 ó Tömöry Lm e 
d u 5 ó Szabados László Kossuth 
uccai templomban d e 10 ó^ Baja 
Mihály d u 5 ó Tamás b ere ne 
Arpádtéren d e 10 ó Molnár be­
reue du 4ó Nagy Sándor Ispo­
tályban d e 10 ó Kolozsváry Kiss 
László d u 5 ó Kulcsár Dezső 
Homokkertben d e 10 ó Uray Sán 
dór d u 5 ó Balázs Zoltán Kere­
kestelepen d e 10 ó Erdey Mihály 
d u 3 ó G. Szabó Szabolcs Nyi­
lastelepen d e 10 ó Mezei Béla 
d u3 ó Mezei Béla Csapókertben 
d e 10 ó dr Dancsházy Sándor d 
u 3 ó Piri József Szegényházban 
d e 9 ó Szenes László Horthy-köz 
kórházban d e 0 ó dr Lencz G. 
Sándor Nyúláson d e 10 ó dr Far 
kas Pál Téglavetőben d u 3 ó Ko­
vács Árpád Szálán d u 2 ó Biró 
Béla Hosszupályi utón d e 9 ó 
Papp Géza Elepen d u 2 ó Rá- 
polthy Árpád Fancsikán d e 9 ó 
Biró Béla Halápon d e 9 ó v. Sza 
bó Endre Álló hegyen d u 2 ó 
Bárdy Ferenc Hegyesen de 10 ó 
Rápolthy Árpád Pipóhegyen d e 
11 ó v. Szabó Endre Nagy cserei 
iskolában d e 11 ó Biró Béla .ég 
láskertbcn d e 10 ó Kulcsár De­
zső Pallagon d e 10 ó Kulcsár Fe 
renc Árpádtéren depó gyermek 
istentisztelet dr Soós Béla Ho- 
mokkertben d e 8 ó gyermekisten 
tisztelet Kovács József Közösle­
ány köri bibliaóra Szappanos u 17 
sz alatt Uray Sándor.

A rom. kath. templomokban.
Rendes szentmiserend G, 7, 8, 9 

órakor. Féltizkor nagymisét tart 
Beöthy György apát. szentbeszé­
det mond dr Ilanzél Lajos. Dél­
ben 11 háromnegyed 12 fél 1^ óra­
kor szentmise. Kertecgi kápolnák­
ban a következők mondanak szent 
misét; Csapókertben Kummergru- 
ber Emil kegyers. tanár. Homok­
kertben dr. Rassovszky Kálmán 
kegyers tanár Nyilastelepen Kiss 
László segédlelkész Auguszta-sza­
natóriumban Halász István ke­
gyers tanár Ilajdusámsonban No- 
vák Gyula segédlelkész Józsán dr 
Szabó János segédlel kész^ _

IIA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKATTÁMOGATJÁ

Férfi öltönyök
és kabát szövetek 

Olcsón
P^trikO^I SZENTANNA-U 5 j

Füzetek és Írószerek j
o'csó árban, nagy választékban 

kaphatók :
Springer boltban

a főutcán.

#

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek

KULTÚRA ANTIKVÁRIUMBAN 
Szent Anna u 3.

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli torn 
10-00 12-30, 4-45, 0-20 6s éjiéi után 6 por
1 v ’ . . , ’ i .. ír mill'llS-

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnftl és köszvénynel, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JOZSLb 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő- 
mozditja. Kérdezze meg orvosát. _

TÉGLA ÉS CSERÉP 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában" 
— Iroda ; Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26—10.

— SÍRKÖVEK műkőből, grá­
nitból homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a Debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a. tele­
pén__ „______

íSÁstásssy

SZEMÜVEGET 
szemklinikái és szemorvosi recept­
re szakszerűen készítek. Ungár Jó­
zsef látszerész és fotószakü/Jetébcn 
Debrecen, Sy > h. tyi u 1 1 akaré-
kossági ta

„Hecht Bankház már fogalom, 
hogy sorsjegyem nyer fogadom ! “ 
Rendeljen levelezőlappal Budapest 
Andrássy ut 3.

... utána hanglemez-műsort, majd étrendet vL’or híreket, 12-00, 1-20, 4'45 6« 10-00-10-B
•vw, ------ ( .... ... . irifíiárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor éleiközötti időben pontos^^clzest^d ,g ía.íolyaIÍ híreket ad.

3 Időszerű gazdasági tanácsadó.
3.50 A rádió szalonzenekara.
4,30 Székely népballadák.
5 Asboth Gyula tárogatózik.
G A kellő pillanatban. Moly Ta­
más elbeszélése.
G.30 „Homérosz“ énekkar.
7 Nemzetközi atlétikai mérkőzés 
közvetítése.
7.50 Tabáni muzsika.
9 50: Hírek, sporteredmények. 
10.20: Vecsey Ernő jazz-zenekara 
játszik.
11.05 A Mária Terézia 1 honvéd­
gyalogezred zenekara.

Budapest 1.

Szombat
1 15 Harsányi Gizi mesél.
5 Mit üzen a rádió?
5,30 A rádió szalonzenekara.
G.30 A hadilevéltár érdekességei, 
7,02 Gábor Mária magyar nótákat 
énekel, kiséri Sárközi Gyula és 
cigányzenekara.
7.50 Hol a piros ?
10 Mária Terézia 1. honvedgya- 
logezred zenekara.
11: Jávor Sándor jazz-zenekara 
játszik.

10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélus istentisztelet. 
12.30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
1.15 A frontharcos találkozó je­
lentősége.
2 Hanglemezek.

10.20 Útirajzok Magyaroszágról 
1847-ben.
10.45 Elet az elemi iskola első 
osztályában.
12: Déli harangszó.
12.05 Egyetemi Énekkarok ének­
négyese.
1 Oláh Béla és cigányzenekara. 
4.15: A rádió diákfélórája.

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE.

Vásár
Hétfő szeptember 27 Balatonsza 

budi (Veszprém) Dombóvár (Tol­
na) Dunapataj (Pest) Dunavccse 
(Pest) Ercsi (Fejér) Fertőszent- 
miklós (Sopron) Gödre (Baranya) 
Hatvan (Heves) Hercegfalva (Fe­
jér) Jászkaraj enő (Pest) Kálóz (te 
jér) Kanul (Somogy) Karcag (Szol 
nők) Kisköre (Heves) Komló (He­
ves) Nova (Zala) Püspöknádasd 
(Baranya) Szigetvár (Somogy) Ti- 
szadob (Szabolcs) Tolnanémeti 
(Tolna) Mezőtúr (Szolnok).

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

i$)gye$) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ TI

......... v

- '-■>>. í

Írták . S. L és Uy. Y.

Mindezeknek a figyelembevéte­
lével önt ezúttal 15 font pénzbír­
ságra Ítéltem, de figyelmeztetem 
hogy... az ördög vigyen el, Dick, 
legalább kegyeskedjél idehallgatni, 
amikor hivatalos minőségben szó­
lok hozzád... tehát figyelmeztetem 
önt, Mr. Dick Martin, hogy a leg 
közelebbi hasonló eset alkalmával 
kénytelen leszek még súlyosabb 
büntetést kiszabni, így! Legyen 
szives, Mr. Martin a jegyzőköny­
vet itt aláírni. A 15 fontot pedig 
ráér kifizetni a legközelebbi két 
percen belül. Köszönöm . A rend- 
fírbirói tárgyalást berekesztem. 
Dick I Ülj le és gyújts rá 1

Ez az épületes és igen jellemző 
szónoki remekmű a kerületi kapi­
tányság 191, számú szobájában 
hangzott el, éspedig furcsa körül­
mények között. A szónokló Tho­
mas O' Connor rendőrbiró feszes 
uniformisában mereven állt az 
asztala mögött és hivatalos han­
gon, komoly, sőt bizonyos komor 
jellegzetességgel, de a szavak mö­
gött meg-megcsillanó visszafojtott 
mosojgással darálta le a hivatalos

9 I szöveget. Ezalatt pedig a vádlott, 
Dick Martin, az asztal előtt egy 
kényelmes bőrfotelben ült, hosszú 
lábait az Íróasztalon szanaszét he­
verő aktákra helyezve és ölében 
tartotta a rendőrbiró itatós-tömb­
jei, amelynek fedelére kék ceruzá­
val egy női szemet rajzolgatott. 
Egy valószinütlenül kék ijedt sze­
met.

Martin felpillantott a rajzról.
(Folytatjuk.)^

Prognózis:
Mérsékelt légáramlás. Változó 

felhőzet. Helyenként — főként a 
délután folyamán —- eső, zivatar. 
A hőmérséklet alig változik.

A szerkesztősért és kiadósért felelős
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos ________
Nyomtatott: Dr DIOSZF1G H Y JÁNOS 

és Csuka László nyomd «vállalatánál, 
Debrecen Piac ucca ,1 »Tán

Felelős nyomdavezető Csuka László

m V-h.'W..;-
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